Protokoll styremøte VSSL 18.03.24 kl.1900
Til stede: Espen Normann, Oddbjørn Ness, Knut Inge Kjesbu, Torstein Vikan, Sigbjørn Andersen. Nils Håvard Dahl kom kl 19.30.
1. Gå gjennom årsmeldinger. Noen utgifter er høyere enn i fjor, men alt av naturlige årsaker. Ingen anmerkninger ellers. 
Budsjett er satt opp med litt mindre til vedlikehold og mer til NM-starter. 8000 i overskudd. Ikke satt opp økning av medlemskontingent. 
2. Behandle innkomne saker til årsmøtet. Ingen innmeldte saker. Kun vår egen sak ang. nye skiver. Budsjett-Leieavtaler-Spillemidler.
Nye Megalinkskiver er enda ikke med i budsjettet. Det er kun 4 skiver i vårt gamle anlegg som virker nå. Anbud fra Megalink: 360 000. Nils Håvard la fram finansieringsplan for dette. Vi må ha et midlertidig lån og må dermed ha kausjonister fra noen medlemmer. 
Vedtak: Vi legger fram for årsmøtet forslag om å investere.
3. Oppgradere vår Visma til å inneholde budsjett. Settes opp sammen med regnskap/balanse, kan fort se avvik-endringer. 
Kasserer mener det ikke er nødvendig med oppgradering av Visma. Ønske om å få budsjett sammen med regnskap kan han ordne.
Vedtak: Vi venter med oppgradering i Visma og kasserer setter opp budsjett i samme dokument som regnskap.
4. Info om kulefang Tromsdal, videre plan
Standplass 1-5 er brukt i vinter og fungerer bra. Det må ordnes med oppsamling av bly. Kasser på 50 og 100 m må også ordnes. 
Vedtak: Espen og Oddbjørn tenker ut løsninger og innkaller til dugnad hvis det trengs.
5. Skilt Tromsdal. Obs skytebane!
Et skilt ved bjønnbanen(fra jeger og fisk), et ved standplass 1 på feltbanen og et ved innkjøringa, ikke framme ved veien. 
6. Satsing for å skaffe nye medlemmer, reklame i media, firmaskyting etc.
Vedtak: Kjøpe beachflagg og flagg med logo Vssl og NSF for stevner o.l. 
Vanskelig å få inn info i aviser. 
Det har vært bra med nye medlemmer i det siste, ca 20 på sikkerhetskurs i vinter. Vi mangler damer. For ungdomsskyting trenger vi luftvåpen til utlån. Med nye skiver kan det skytes luft på samme skiver. Det er mulig å bruke tilbudet på Levanger.
Firmaskyting som tilbud for teambuilding. Knut Inge vil sette opp et forslag til en pakke hvordan vi kan gjøre det.
7. Eventuelt. 
Oddbjørn og Espen ønsker utviding av riflebanen i Tromsdalen. Det er et tre som bør tas ned. De får tillatelse til å ordne opp.
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